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Berechnen Sie

indem Sie

7{ z dz
exp(z) — 1 z2k+1

einerseits iber den Kreis mit Radius 1 und andererseits iiber Kreise mit Radius
(2N + 1)7 (N € N) fiir N — oo berechnen.

Bestimmen Sie die Potenzreihenentwicklung um w = 0 der Funktion z(w), die durch
w(l+z)=2 teN

implizit gegeben ist. Bestimmen Sie den Konvergenzradius dieser Reihe.

Zeigen Sie, dass die Gleichung e* = 322 im Einheitskreis genau zwei Losungen besitzt.

Zeigen Sie, dass alle Losungen der Gleichung
P —2416=0
im Bereich 1 < |z| < 2 liegen.

Sei
n!

@nl2) = 2(z—1)--(2—n)’

Berechnen Sie das Integral

um eine geschlossene Formel fiir

> ()

zu finden. Was ergibt sich fiir « = 07
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